

Izjava o digitalnoj pristupačnosti

Zajednica športova Karlovačke županije obvezna je osigurati pristupačnost svoje mrežne lokacije u skladu s Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora ([NN 17/19](#)) kojim se prenosi [Direktiva \(EU\) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća](#).

Ova izjava primjenjuje se na mrežnu stranicu na domeni zskz.hr.

Stupanj usklađenosti

Ova internetska stranica u većoj mjeri je usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća.

Prilagodbom CMS platforme i postavljanjem *Joomla Accessibility* plugin-a za pristupačnost ispunjena je većina zahtjeva [europske norme EN 301 549 V2.1.2 \(2018-08\)](#), uz iznimke koje se navode u nastavku.

Nepristupačni sadržaj

Sadržaj naveden u nastavku nepristupačan je zbog sljedećih razloga:

- dio slika nema prikladan tekstualni opis (alt tekst)
- ponegdje je mali kontrast između teksta i pozadine
- neki pdf dokumenti nastali su skeniranjem pa nisu u potpunosti sa standarima
- iz sigurnosnih razloga je skriven e-mail link u programskom kodu

Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova Izjava pripremljena je dana 05.12.2023. prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene koju je proveo Triton IT d.o.o. pregledom i procjenom sadržaja i programskog koda, te automatiziranom provjerom pristupačnosti korištenjem alata *WAVE Web Accessibility Evaluation Tool*.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Podnošenjem zahtjeva Zajednici športova Karlovačke županije možete dobiti povratne informacije i/ili prijaviti uočene nepravilnosti u smislu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i Direktive (EU) 2016/2012 Europskog parlamenta i Vijeća.

Zahtjev možete podnijeti:

e-mailom na adresu: info@zskz.hr

poštom na adresu: Rakovac 1, 47000 Karlovac

Postupak praćenja provedbe propisa

Nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavlja Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

Inspekcijski nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavljaju inspektori i drugi ovlašteni službenici Ureda povjerenika.

Na nadzor se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15).

Kontakt:

Povjerenik za informiranje

Jurišićeva 19, 10000 Zagreb

Tel: 01 4609 041

Fax: 01 4609 096

E-mail: ppi@pristupinfo.hr

www.pristupinfo.hr